

Текст: Наталия ЛЕБЕДЕВА Фото: Катя ЗАЛАТА

БЕЛОЕ ЗОЛОТО ВОЗЛЕ ЗОЛОТОГО РОГА

КОГДА ПРОСТОРА ХВАТИТ НА ВСЕХ



СОРОКИНА АННА

дизайнер интерьеров

8 (902) 529-94-69

asa_design@inbox.ru

anrodesign

Постоянный покупатель — дело обыденное. А вот постоянный заказчик интерьеров? Это, пожалуй, дело несравненно более редкое — и настолько же более приятное.

Этот проект как раз стал плодом такого сотрудничества. По достоинству оценив результат работы дизайнера и обжив облагороженную им квартиру, заказчица решила сделать подарок родителям... и обратилась к уже проверенному профессионалу.

Изюминка квартиры в новом доме на Аксаковской была заложена еще при строительстве — это прекрасный вид на Золотой Рог. Частичку этой морской неопьянности было решено привнести и в интерьер, так что он вышел легким, светлым и спокойно-изысканным. На 85 квадратных метрах гармонично разместились кухня-гостиная, спальня для родителей, санузел и детская для внучки, которая очень часто остается в гостях. Для оформления были взяты белый и серый оттенки с синим акцентом и капелькой золота.





Сочетание белого, серого, золотая фурнитура — выдержано и в спальне. Мягкое изголовье кровати имеет глубокий насыщенный цвет, а золотые ножки притягивают к ней внимание и придают статусность. Эффектности добавляют молдинги с зеркальными вставками на стенах.



«Стиль данного проекта я предложила сама. Современная классика в интерьере уже полюбилась многим моим заказчикам за счет своей универсальности, элегантности и романтических ноток. Помещения, оформленные в данном стиле, выглядят легкими, уважаемыми и красивыми. Элегантная сдержанность — так можно в двух словах охарактеризовать получившийся интерьер», — поделилась дизайнер Анна Сорокина.

Центром квартиры стала кухня, объединенная с гостиной. TV-зона без излишеств оформлена простыми молдингами, на потолке — фриз со схожим рельефом. Такое оформление зрительно приподнимает потолок и заодно собирает интерьер в единое целое. Оформление было частично продиктовано особенностями планировки: помещение имеет большую радиусную стену с панорамными окнами. Традиционная расстановка мебели здесь неуместна, а вот большой темно-синий радиусный диван не только прекрасно вписался в существующий изгиб, но и оживил все помещение. Его бархатистая мягкость подчеркнута контрастной белизной пола в глянцевом мраморном окрасе. А вот кухонная зона, выполненная в лаконичном белом матовом исполнении, уже выступает с напольным покрытием гармоничным роскошным дуэтом. Элегантности здесь добавляют золотые элементы: детали техники, смеситель, мебельные ручки и даже вытяжка.

Прихожая тоже оказывается царством света и простора. При входе расположены подвесная консоль и большой вместительный шкаф с классическими фасадами. Настоящим украшением стали шикарные высокие белые двери. И, конечно, свою роль в создании нужной атмосферы достойно играют золотые элементы — ручки на дверях, мебели, металлическая часть светильников.





Детская оказывается единственным помещением с иной цветовой гаммой. Белизна стен делает выбор холодного изумруда в сочетании с ярко-желтым крайне эффективным. Доминантой комнаты становится необычная кровать, соединившая все эти цвета. По заказу юной обитательницы помещения кровать сделана двухъярусной, чтобы всегда можно было оставить на ночевку подруг; эффектные ножки-стойки добавляют кровати изюминку, а броская надпись на бортике, имя владелицы, — капельку дерзости. Несколько ящиков, встроенных в конструкцию, оказываются вполне эффективной системой хранения. Противоположная стена, кстати, ничуть не уступает в оригинальности: бра в виде головы оленя и добавляющие динамики 3D-панели напоминают любому гостю о бунте, который всегда царит в душе подростка.

Санузел делится на общедоступную зону — и техническую, скрытую за фасадами (здесь разместились постирочная и техническая части). Заказчики решили, что кроме отдельно стоящей ванны здесь должно быть выделено место и под душевую. Достоинство показавшее себя в общественной зоне сочетание белого мрамора и золота придает помещению сдержанный шик.

«Самое главное, что родители заказчицы были очень довольны сюрпризом дочери, а я смогла поучаствовать в этом. В результате получилась очень уютная квартира с роскошным ремонтом», — подытожила дизайнер.

